

2.A (M. Kottová)	Požadavky (sešit, rýsovací pomůcky, fólie, výtv. potřeby...)
Psací a rýsovací potřeby	2 pera, náhradní bombičky, 2 tužky č.2 (HB), 1 tužka č.3, guma, ořezávátko se zásobníkem, pravítko (NE gumové, stačí 20 cm), pastelky, nůžky - vše v pouzdře s přihrádkami (ne volné tužky v pouzdře, prosím)
Výtvarná výchova a pracovní činnosti	OBNOVIT stávající - tzn. barevné papíry (20 listů), tyčinkové lepidlo, NŮŽKY, štětce z loňska, modelína, voskovky Koh-i-noor (min. 6 barev + určitě bílá); temperové barvy (Koh-i-noor), vodové barvy - stačí z 1. třídy, klovatina, prašné křídly, houbička na nádobí, hadřík na štětce, staré tričko/košile na převlečení do VV a PČ, tuš, ubrus na ochranu lavice, kelímek na vodu, špejle - vše do vyčištěného boxíku z 1. třídy
Tělesná výchova	V podepsaném vaku/pytlíku/plátěné tašce na cvičení - cv. úbor (cvičky/sport. obuv se světlou podrážkou, tepláky, kraťasy, tričko, ponožky) - vše podepsané + švihadlo na míru dítěte
Sešity	sešity do výuky nakoupí TU z třídního fondu na začátku školního roku
Další potřeby	krabice kapesníků, dle možností - papíry na kopírování, kreslení - lze z jedné strany popsané
Německý jazyk	2x linkovaný sešit (malý sešit A5/ 512 s pomocnou linkou), učebnice a prac. sešit zůstává z 1. ročníku
Anglický jazyk	malý sešit A5 (širší linky), složka + 10 eurofolií

2.B (K.Dostálová)	Požadavky (sešit, rýsovací pomůcky, fólie, výtv. potřeby...)
Psací a rýsovací potřeby	Prosím o dovybavení pouzdra: 2 tužky č.2, 1 tužka č.3, pero, pastelky, ořezávátko, guma, pravítko 20 cm nebo malý trojúhelník. Do krabičky doplnit: 2-3 fixy na mazací tabulku, hadřík, lepidlo a nůžky. Sešit nebo blok dle vlastního výběru na čtenářský deník.
Výtvarná výchova a pracovní činnosti	Prosím o doplnění výtvarných potřeb z první třídy: především tempy, barevné papíry, ploché štětce. Zbytek myslím není potřeba měnit či doplňovat. Nechám na Vašem zvážení. V krabici by mělo být: tempy, vodovky, anilinky, 3 štětce různé velikosti, paleta, kelímek na vodu, igelit na lavici, zástěra či staré tričko + sada barevných papírů.
Tělesná výchova	sportovní oblečení, obuv se světlou podrážkou, švihadlo - vše v plátěném pytlíku nebo tašce
Sešity	potřebné sešity do výuky nakoupí TU z třídního fondu na začátku školního roku
Další potřeby	krabice kapesníků
Německý jazyk	Jamborová - malý sešit A5/ 512 širší linky, složka na pracovní listy a 10 folií
Anglický jazyk	Prokopová Štachová: malý sešit A5 (širší linky), složka + 10 eurofolií

2.C (K. Foltýnová)	Požadavky (sešit, rýsovací pomůcky, fólie, výt. potřeby...)
Psací a rýsovací potřeby	2 pera, 2 tužky č.2 (HB), 1 tužka č.3, guma, ořezávátko, pravítko (NE gumové, stačí 20 cm), pastelky, nůžky
Výtvarná výchova a pracovní činnosti	OBNOVIT stávající - tzn. barevné papíry (20 listů), tyčinkové lepidlo, NŮŽKY, štětce z loňska, modelína, voskovky Koh-i-noor (min. 6 barev + určitě bílá); temperové barvy (Koh-i-noor), vodové barvy, klovatina, prašné křídly, houbička na nádobí, hadřík na štětce, staré tričko/košile na převlečení do VV a PČ, tuš, ubrus na ochranu lavice, kelímek na vodu, lepidlo Herkules tekuté (malé), špejle - vše do boxíku z 1. třídy
Tělesná výchova	V podepsaném vaku/pytlíku/plátěné tašce na cvičení - cv. úbor (cvičky/sport. obuv se světlou podrážkou, tepláky, kraťasy, tričko, ponožky) - vše podepsané + švihadlo na míru dítěte
Sešity	sešity do výuky nakoupí TU z třídního fondu na začátku školního roku
Další potřeby	krabice kapesníků, dle možností - papíry na kopírování, kreslení
Německý jazyk	
Anglický jazyk	Prokopová Štachová: malý sešit A5 (širší linky), složka + 10 eurofolií

3.A (A. Vondrušková)	Požadavky (sešit, rýsovací pomůcky, fólie,...)
Psací a rýsovací potřeby	2 inkoustová pera, 2 tužky č. 3 nebo pentilky, tužka č. 1, tužka č. 2, strouhátko, pastelky, fixy, guma, 1 dlouhé pravítko, 1 pravítko trojúhelník s ryskou, nůžky, kružítko s náhradními tuhými, 2 fixy na stírací tabulku (pokud možno vše podepsané)
Výtvarná výchova a pracovní činnosti	dokoupit výtvarné potřeby, které chybí (tempery, vodové barvy, paleta na barvy, kelímek, houbička, hadřík, igelit nebo ubrus na lavici, oblečení na VV, barevné papíry, lepidlo v tyčince, Herkules, klovatina, plastelína, tuš, voskovky, křídové pastelky, štětce, špejle)
Tělesná výchova	sportovní oděv s obuví do tělocvičny i na ven, švihadlo- vše v pytlíku, plavání - plavky, podepsanou plavací čepici, ručník a mýdlo, hřeben, plavecké brýle, možno i cukle při pohybu ze šaten k bazénu
Sešity	ČJ - 2x sešit 523, 1x sešit 510, M - 1x 424, 1x 420 na geometrii, Prv- linkovaný 424 s okrajem
Další potřeby	úkolníček, obaly na sešity a učebnice, mazací tabulka
Německý jazyk	2x linkovaný sešit (A5, 544 nebo 564), složka s 5 eurofóliemi, učebnice + PS Paul und Lisa Starter zůstává
Anglický jazyk	Prokopová Št.: 1x malý sešit 513, složka A4+10 euroobalů, malý sešit slovníček, Černošková: 2x malý sešit (513 nebo 524)

3.B (J. Červená)	Požadavky (sešit, rýsovací pomůcky, fólie,...)
Psací a rýsovací potřeby	2 pera, tužky číslo 1 a 3, ořezavátko, guma, pastelky, nůžky, pravítko - trojúhelník s ryskou, malé lepidlo do pouzdra, 2x fix na mazací tabulku (pokud je tabulka již zničená, kupte prosím novou),
Výtvarná výchova a pracovní činnosti	OBNOVIT stávající - sadu barevných papírů (ne lepicí), štětce (ploché, kulaté - několik velikostí), temperové barvy, vodové barvy, paletu, voskovky, křídové suché pastelky (6 barev), černý fix na papír, hadr, kelímek na vodu, podložku a převlékáací tričko nebo zástěru. Vše bude podepsané v bedně z druhé třídy.
Tělesná výchova	Sportovní oděv a obuv se světlou podrážkou, švihadlo, vše v plátěném pytlíku nebo tašce. Raději vše podepište. Plavání: plavky, podepsanou gumovou čepici, ručník a mýdlo, hřeben, je možné používat plavecké brýle a pantofle pro chůzi k bazénu.
Sešity	Sešity nakoupím.
Další potřeby	Obaly na učebnice a sešity - samozřejmě až v září, přezůvky, 1x krabice kapesníků, složka s 10 eurofóliemi, dle možností papíry na kopírování, potištěné papíry na kreslení nebo vyrábění
Německý jazyk	2x linkovaný sešit (A5, 513 širší linky), složka s 5 fóliemi, učebnice a PS Paul und Lisa Starter zůstává
Anglický jazyk	

3.C (J. Jeroušková)	Požadavky (sešit, rýsovací pomůcky, fólie, výtv. potřeby...)
Psací a rýsovací potřeby	2 pera, tužky číslo 1 a 3, ořezávátko, guma, pastelky, nůžky, pravítko - trojúhelník s ryskou, malé lepidlo do pouzdra, 2x fix na mazací tabulku (pokud je tabulka již zničená, kupte prosím novou), hadřík
Výtvarná výchova a pracovní činnosti	OBNOVIT stávající - sadu barevných papírů (ne lepicí), štětce (ploché, kulaté - několik velikostí), vodové barvy, černý fix na papír (hodí se i s tenkým hrotem "liner"), hadr, kelímek na vodu, podložku a převlékací tričko nebo zástěru. Vše bude podepsané v bedně z druhé třídy.
Tělesná výchova	sportovní oděv a obuv se světlou podrážkou do tělocvičny, tenisky na ven, švihadlo, vše v plátěném pytlíku nebo tašce; plavání: plavky, podepsanou gumovou čepici, ručník a mýdlo, hřeben, je možné používat plavecké brýle a pantofle pro chůzi k bazénu
Sešity	sešity do výuky nakoupí TU z třídního fondu
Další potřeby	Obaly na učebnice - samozřejmě až v září, přezůvky, 1x krabice kapesníků, dle možností papíry na kopírování, potištěné papíry na
Německý jazyk	
Anglický jazyk	1 malý linkovaný sešit (např. 513), tenký + portfolio (sloha + eurofolie)

4.A (I. Fridrichová)	Požadavky (sešit, rýsovací pomůcky, fólie, výt. potřeby...)
Psací potřeby	2 inkoustová pera, 2 tužky č. 3 nebo pentilky, tužka č. 1, tužka č. 2, strouhátko, pastelky, fixy, guma, 1 dlouhé pravítko, 1 pravítko trojúhelník s ryskou, nůžky, kružítko s náhradními tuhami, 2 fixy na stírací tabulku (pokud možno vše podepsané).
Výtvarná výchova a pracovní činnosti	Dokoupit výtvarné potřeby, které chybí (tempery, vodové barvy, paleta na barvy, kelímeček, houbička, hadřík, igelit nebo ubrus na lavici, oblečení na VV, barevné papíry, lepidlo v tyčince, Herkules, klovatina, plastelína, tuš, voskovky, křídové pastely, štětce, špejle), černý tenký fix. Vše v boxíku ze 3. třídy, lahvička modrého inkoustu.
Tělesná výchova	Sportovní obuv se světlou podrážkou, sportovní oblečení, švihadlo - vše v pytlíku.
Sešity	ČJ - 2x sešit 524 (ČJ1, Diktáty), M - 1x424, geometrie - 1x420 (mohou pokračovat v sešitech ze 3. ročníku) + lenoch, PŘ - 1x sešit 423x, VI - 1x sešit 423x, Inf - 1x sešit 524, HV - notový sešit
Další potřeby	Obaly na sešity a učebnice. Přezůvky. Portfolio - složka A4 s 20 eurofoliemi na prac. listy + Mazací tabulka a fix. Šanon do třídy na učebnice a sešity (ideálně plastový nebo dřevěný). Úkolníček.
Německý jazyk	2x linkovaný sešit (A5, 544 nebo 564), složka s 5 eurofoliemi
Anglický jazyk	2x malý linkovaný sešit (široké linky) a portfolio (složka s cca 10 eurofoliemi). Slovníček.
Informatika	složky, 20 ks eurofolií

4.B (Z.Brom)	Požadavky (sešit, rýsovací pomůcky, fólie, výt. potřeby...)
Psací a rýsovací potřeby	Pravítka – 2 kusy trojúhelník s ryskou, 1 kus 30 cm dlouhé Kružítka /použitelné na rýsování/ Pouzdro s tužkami č. 1, 2, 3 a pentelkou, gumou, ořezávkem, nůžkami a pastelkami
Výtvarná výchova a pracovní činnosti	Sada barevných nelepících papírů, sada barevných lepících papírů, lepidlo tuhé Kores, lepidlo Herkules, lepidlo Klovatina, tuš /černou a modrou/, lahvičku modrého inkoustu, štětce /ploché č. 12, kulatý č. 6, 8/, barvy temperové, vodové, paleta z umělé hmoty, sada plastových kelímků na vodu, voskovky, křídové pastelky suché, pastelky, progressa, hadřík na otírání štětců, staré tričko nebo zástěru na převlečení.
Tělesná výchova	Sportovní obuv se světlou podrážkou, sportovní oblečení, švihadlo - vše v pytlíku.
Sešity	Bude upřesněno v září, vzhledem ke změně TU.
Další potřeby	Šanon do třídy na pracovní listy Mazací tabulka, hadřík, fix na tabulku
Německý jazyk	2x linkovaný sešit (A5, 544 nebo 564), složka s 5 eurofóliemi
Anglický jazyk	
Informatika	složky, 20 ks eurofolií

4.C (V.Roffeis)	Požadavky: VŠE PROSÍM OZNAČTE ČÍSLEM ŽÁKA
Psací a rýsovací potřeby	2x pero (1 negumovací), tužky č.1,2,3, pentelka (+náhr.tuhy), pastelky (alespoň 12 barev), ořezávátko, guma, pravítko malé, nůžky, malé tuhé lepidlo, kovové kružítko (+náhr. tuhy), trojúhelník s ryskou, pravítko 30cm, 1 barevnou gelovku a 2 zvýrazňovače na podtrhávání, fix na mazací tabulku, folie pro psaní tužkou A5
Výtvarná výchova a pracovní činnosti	Igelit na lavici, tričko (zástěra), hadřík na úklid, tenký černý fix (liner), velké tuhé lepidlo, herkules tekuté 30g, klovatina, tuš, lahvička modrého inkoustu, špejle, štětce (ploché 6,12; kulatý 6,8; malý na detaily), barvy temperové + anilinky, paletka, progressa, voskovky, plastelína (může být i na styl play dough), kelímek na vodu
Tělesná výchova	Sportovní oděv a obuv halová, švihadlo, vše v plátěném pytlíku nebo tašce. Sportovní oděv a obuv na cvičení venku
Sešity	Úkolníček A5, 6x523, 2x423x, 1x420, 1x424, 1x5110, 5x524, notový sešit, lenoch A4 (papírový), trhací linkovaný blok
Další potřeby	Obaly na sešity a učebnice, mazací tabulka A4 a hadřík, desky s drukem A4 - 5 různých barev, 2 krabice kapesníků, přezůvky (ostatní potřeby zajistím hromadně v září...barevné papíry a další potřeby - nekupujte;))
Německý jazyk	2 linkované sešity A5 č. 513, složka na pracovní listy a 10 folií
Anglický jazyk	Prokopová Štachová: 1x malý sešit A5 širší linky, 1x slovníček, 1x složka a 10 eurobalů
Informatika	složky, 20 ks eurofolií

5.A (T. Mezuliáníková)	Požadavky (sešit, rýsovací pomůcky, fólie, výtv. potřeby...)
Psací potřeby	Pero (inkoustové nebo gumovací) Pouzdro s tužkami č. 1, 2, 3 a pentelkou, gumou, ořezávkem, nůžkami a pastelkami. Vše nejlépe podepsané.
Matematika Y.Kořístková	Velký linkovaný sešit 444, velký nelinkovaný sešit 440 (geometrie - je možné pokračovat v loňském, pokud je dost místa a je v pořádku) - oba obalené, malé tyčinkové lepidlo, složka s deseti eurofóliemi (v portfoliu pokračujeme, do složky, pokud je v pořádku, doplnit pouze eurofólie). Potřeby na rýsování: pravítko 30 cm dlouhé, trojúhelník s ryskou - 2 ks. Kružítka /použitelné na rýsování/ + náhradní tuhy. Rýsovací potřeby ve složce na zapínání (na druk). Tužka č.3 - 2 ks nebo pentelka + náhradní tuhy.
Výtvarná výchova a pracovní činnosti	Sada barevných nelepících papírů, tuhé lepidlo Kores, lepidlo Herkules, lepidlo Klovatina, tuš /černou a modrou/, štětce /ploché č. 12, kulatý č. 6, 8/, 1 miniaturní štětec, anilinky, temperové barvy, paleta, kelímek na vodu, voskovky, křídlové pastely suché, pastelky, progressa, hadřík na otírání štětců, staré tričko nebo zástěru na převlečení.
Tělesná výchova	Sportovní oděv na ven i dovnitř - obuv se světlou podrážkou, švihadlo – vše v tašce nebo v pytlíku z látky.
Sešity	ČJ 1x 544, 524, Př 1x 424, VI 2x 424, univerzální sešit A4 nelinkovaný, HV - složka + cca 20 euroobalů AJ a NJ po domluvě s vyučujícím (informace v září po rozdělení do skupin)
Další potřeby	Obaly na sešity a učebnice Přezůvky Portfolio - složka A4 s 20 eurofoliemi + Mazací tabulka a fix
Německý jazyk	2x linkovaný sešit (A5, 544 nebo 564), složka s 10 eurofóliemi - Jamborová: možnost pokračovat v sešitech z minulého roku
Anglický jazyk	Prokopová Št.: 1x linkovaný sešit A4, 1x malý sešit slovíčka; Roffeis: 1x444, 1xslovníček, 1xA4 desky s drukem
Informatika	složky, 20 ks eurofolií

5.B K. Doležalová	Požadavky (sešit, rýsovací pomůcky, fólie, výt. potřeby...)
Psací a rýsovací potřeby	Pravítka – 2x trojúhelník s ryskou, 1x 30 cm dlouhé Kružítka /použitelné na rýsování/, náhradní tuhy Pouzdro tužkami 1,2,3/pentelka, perem, gumou, ořezávátkem, nůžkami, lepidlem a pastelkami.
Výtvarná výchova a pracovní činnosti	Sada barevných papírů (lepící), lepidlo tuhé, tekuté lepidlo Herkules, klovatina, černá tuš, štětce (plochý č.12, kulatý č. 6, 8), progreska, vodové barvy, temperové barvy, paleta, voskovky, křídové pastely suché, hadřík na utření štětců, kelímek na vodu, staré tričko nebo zástěru na převlečení, igelit/ubrus na ochranu lavice. Vše podepsané v zeleném boxu, box také podepsaný.
Tělesná výchova	Sportovní obuv se světlou podrážkou, sportovní oblečení (tepláky, kraťasy, tričko), švihadlo na míru dítěte - vše v pytlíku.
Sešity a pomůcky	(1 x 544), 1 deníček (644), 1 sešit (525 e), 2 sešity (424 e), 2 sešity (440 e), Mazací tabulka, 2x fix, hadřík.
Anglický jazyk	Roffeis: 1x444, 1xslovníček, 1xA4 desky s drukem; Po dohodě s vyučujícími v září.
Německý jazyk	2xmalý sešit (544 nebo 564), složka s fóliemi, Jamborová: možnost pokračovat v sešitech z loňského roku
Další potřeby	Obaly na sešity a učebnice.
Informatika	složky, 20 ks eurofolií

5.C (R. Oravová)	Požadavky (sešit, rýsovací pomůcky, fólie, výtv. potřeby...)
Psací a rýsovací potřeby	Pravítka – 1x trojúhelník s ryskou, 1x 30 cm dlouhé Kružítka /použitelné na rýsování/, náhradní tuhy Pouzdro tužkami 1,2,3/pentelka, perem, gumou, ořezávátkem, nůžkami, lepidlem a pastelkami, pomůcky podepsat.
Výtvarná výchova a pracovní činnosti	Sada barevných papírů (ne lepící), lepidlo tuhé, tekuté lepidlo Herkules, klovatina, černá tuš, štětce (plochý č.12, kulatý č. 6, 8), progres, vodové barvy, temperové barvy, paleta, voskovky, křídové pastely suché, hadřík na utření štětců, kelímek na vodu, staré tričko nebo zástěru na převlečení, igelit/ubrus na ochranu lavice. Vše podepsané v krabici.
Tělesná výchova	Sportovní obuv se světlou podrážkou, sportovní oblečení (tepláky, kraťasy, tričko), švihadlo na míru dítěte - vše v pytlíku. Školní TV zůstává ve škole.
Sešity a pomůcky	Portfolio - rychlovazač A4 s 20 eurofoliemi sešity: o ČJ: 3x 544, 1x 524 o M: 1x 525, 1x 524, 1x 544, 1x 420, 1x 440 o VI: rychlovazač A4 s 10 eurofoliemi, 1x 424 o PŘ: rychlovazač A4 s 10 eurofoliemi, 1x 424 o Univerzální sešity: 1x 424 a 1x 425
Anglický jazyk	Rychlovazač A4 s 20 eurofoliemi, 1x malý sešit slovníka, 1x slovníček, 1x A4 desky s drakem; Po dohodě s vyučujícími v září.
Německý jazyk	2x linkovaný sešit (A5, 544 nebo 564), složka s 10 eurofoliemi
Další potřeby	Mazací tabulka, 2x fix, hadřík, archivační box - pořadač, obaly na sešity a učebnice
Hudební výchova	Hv: rychlovazač A4 s 20 eurofoliemi, notový sešit A4
Informatika	Inf: rychlovazač A4 s 20 eurofoliemi, 1x 544